
 

 

 

A. Ejercicios de opción múltiple. 
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a = 4  y  b = 12 

 

a = 1 / 2  y  b = 0 

a = 2  y  b = 1 

 

Ninguna de las anteriores es correcta
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k  = 0 

 

k = 1 / 6 

k = 1 

 

Ninguna de las anteriores es correcta

 

 

 

 

6) La recta tangente al gráfico de f (x) = x ln (x), perpendicular a la recta y = x + 2 es: 
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Ninguna de las anteriores es correcta

 

 

 

 

7) f (x) = 3x + 2x
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  corta al eje x: 
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Ninguna de las anteriores es correcta
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a = 3 

 

a = 6 

a = 9 

 

Ninguna de las anteriores es correcta

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 



B. Ejercicios a desarrollar 
 

 

1) Dada  
23
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a) Indicar el dominio más amplio, conjunto de ceros, conjunto de positividad y conjunto 

de negatividad. 

 

b) Estudiar e indicar, si las hubiera, las ecuaciones de las asíntotas horizontales, 

verticales y oblicuas. 

 

 

 

2) Dada  2

)cos(1
)(
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x
xf

−
= , se pide: 

 

a) Indicar el dominio más amplio, conjunto de ceros, conjunto de positividad y conjunto 

de negatividad. 

 

b) Estudiar e indicar, si las hubiera, las ecuaciones de las asíntotas horizontales, 

verticales y oblicuas. 
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a) Estudiar dominio, conjunto de ceros, conjunto de positividad y negatividad. 

 

b) Analizar la existencia de asíntotas horizontales, verticales y oblicuas. 

 

c) Intervalos de crecimiento y decrecimiento. Extremos. 

 

d) Concavidad y puntos de ensilladura. 

 

e) Continuidad y derivabilidad. 

 

f) Con los datos obtenidos realizar un gráfico aproximado. Indicar el conjunto imagen. 

 

 

 

 

 


